

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA**UPRAVNOM ODBORU BEOGRADSKOG CENTRA ZA BEZBEDNOSNU POLITIKU, BEOGRAD**

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja udruženja „BEOGRADSKI CENTAR ZA BEZBEDNOSNU POLITIKU, BEOGRAD, (u daljem tekstu: Udruženje), koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. decembra 2015. godine i odgovarajući Bilans uspeha, za godinu koja se završila na taj dan.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Udruženja je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i u skladu sa zakonskom regulativom Republike Srbije, u smislu Zakona o računovodstvu, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju prikupljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka zavisi od revizorskog prosuđivanja, uključujući procenu rizika od nastanka materijalno značajnog pogrešnog prikazivanja u finansijskim izveštajima, bilo da je u pitanju kriminalna radnja ili greška. Prilikom procene rizika revizor uzima u obzir interne kontrole relevantne za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaja Društva, u cilju odabira adekvatnih revizorskih procedura u datim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o efektivnosti internih kontrola Društva. Revizija, takođe, obuhvata ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i prihvatljivosti računovodstvenih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dovoljni i adekvatni da obezbede osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Mišljenje

Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji objektivno i istinito, po svim bitnim pitanjima, prikazuju finansijsku poziciju udruženja „BEOGRADSKI CENTAR ZA BEZBEDNOSNU POLITIKU, BEOGRAD na dan 31. decembra 2015. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja za godinu završenu na taj dan, u skladu zakonskom regulativom Republike Srbije, u smislu Zakona o računovodstvu.

Beograd, 29. jun 2016. godine

Slobodan Škurtić
Ovlašćeni revizor